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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сьогодні туризм є провідною галуззю 

економіки багатьох країн світу. Втім сама лише наявність привабливих 

природних чи історичних локацій недостатня для розвитку туристичної 

сфери. Потрібна ще й відповідна туристична інфраструктура, яка включає 

у себе шляхи сполучення, місця проживання, харчування та багато іншого. 

З огляду на це вивчення та практичні рекомендації щодо розвитку 

туристичної інфраструктури є вкрай важливими та своєчасними. 

Насамперед Хмельницька область має значний потенціал для 

розвитку туризму, а тому вивчення та розробка туристичної 

інфраструктури сприятиме створенню нових робочих місць, залученню 

інвестицій та підвищенню економічного рівня області. Хмельницька 

область має багату культурно-історичну спадщину, природні резерви та 

інші туристичні локації, а розвиток туристичної інфраструктури дозволить 

розкрити потенціал цих об'єктів та залучити більше туристів до регіону. 

Вивчення та розвиток туристичної інфраструктури регіону створить 

сприятливі умови для розвитку малих та середніх підприємств у сфері 

туризму. Готелі, ресторани, туристичні агентства та інші послуги будуть 

залучати туристів і сприяти розвитку місцевої економіки. Також це 

приверне увагу інвесторів, які бачитимуть потенціал регіону та готові 

будуть вкладати кошти в будівництво готелів, ресторанів, туристичних 

маршрутів та інші проекти, що сприятимуть розвитку туризму. 

Дослідження та розвиток туристичної інфраструктури допоможе 

привернути увагу як внутрішніх, так і зарубіжних туристів до 

Хмельницької області. Інфраструктура, яка включає зручний гостьовий 

прийом, якісне житло, транспортні зв'язки та розваги, стане привабливою 

для подорожей і відпочинку, сприяючи популяризації області як 

туристичного напрямку. 
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Розвиток туристичної інфраструктури не лише сприятиме розкриттю 

туристичного потенціалу області, але й спонукатиме до загального 

розвитку регіону. Покращення доріг, громадського транспорту, 

водопостачання та інших елементів інфраструктури будуть корисними не 

лише для туристів, але й для мешканців області. Також варто згадати і про 

збереження природи та культурної спадщини, адже залучення туристів до 

об'єктів природи та історичних пам'яток області стимулюватиме 

необхідність їх збереження та відновлення. 

Зв’язок роботи з науковим програмами, планами, темами. 

Дипломна робота виконана у контексті тематики, яку розробляє кафедра 

туризму та готельно-ресторанної справи Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. 

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є всебічне 

дослідження туристичної інфраструктури регіону на прикладі 

Хмельницької області. 

Досягнення мети роботи передбачає розв’язання наступних 

завдань: 

– виявити зміст поняття туристичної інфраструктури та 

визначити її складові; 

– охарактеризувати туристичний потенціал регіону; 

– визначити стан готельної інфраструктуру та рівень розвитку 

готельного бізнесу в регіоні; 

– висвітлити розвиток ресторанного та кафе-барного бізнесу в 

контексті туристичного сектора;  

– виявити значення транспортної інфраструктури у розвитку 

туризму; 

– охарактеризувати транспортну інфраструктуру Хмельницької 

області. 

Об’єктом дослідження є туристична інфраструктура у всіх її 

аспектах.  
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Предметом дослідження є розвиток туристичної інфраструктури у 

Хмельницькій області. 

 

Методи дослідження. Для досягнення мети роботи було 

застосовано різноманітні методи дослідження: загальнонаукові (аналіз, 

синтез, систематизація, узагальнення) – у процесі написанні тексту 

дипломної роботи; міждисциплінарні методи (статистичний) – у процесі 

зібрання інформації та здійснення аналізу різних економічних показників 

та інші. 

Елементи наукової новизни одержаних результатів. Досліджено 

туристичний потенціал Хмельницької області, зокрема, виявлено 

потенційні можливості для розвитку туризму та вказані сильні і слабкі 

сторони наявної на сьогоднішній день туристичної інфраструктури. 

Визначено стан готельного господарства, закладів харчування, 

транспортного сполучення та визначено шляхи подальшого покращення у 

цих сферах.  

Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що 

систематизовані й узагальнені результати дослідження можуть 

використати місцеві органи влади при формуванні планів щодо розвитку 

готельного та ресторанного бізнесу, відкриття нових транспортних 

маршрутів, зорієнтованих на потреби туристів. Висновки та результати 

дипломної роботи можуть бути використані під час підготовки 

статистичних зведень, аналітичних повідомлень у сфері туризму, а також 

у процесі розробки загальнодержавних та місцевих програм розвитку 

туризму.  

Апробація результатів дослідження здійсненна шляхом 

обговорення та попереднього захисту на кафедрі туризму та готельно-

ресторанної справи, а також у результаті виголошення окремих її 

положень на студентській науковій конференції навесні 2023 р.  

Публікації. Окремі тези та напрацювання дипломної роботи були 
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викладені у статті «Готельна інфраструктура та розвиток готельного 

бізнесу в Хмельницькому регіоні», поданій до друку за матеріалами вище 

вказаної конференції. 

Структура роботи визначена метою і завданнями дослідження, 

складається зі вступу, трьох розділів, поділених на підрозділи, висновків 

та списку використаних джерел. Основний зміст роботи викладено на 

46 сторінках. Загальний обсяг роботи – 53 сторінки. Список використаних 

джерел налічує 60 позицій. 
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ВИСНОВКИ 

 

У результаті проведеного дослідження ми дійшли висновків, що 

Хмельницька область володіє цілком достатнім та по-своєму унікальним 

туристичним потенціалом. Туристична індустрія Хмельниччини має 

суттєві преваги для розвитку. Перш за все, завдяки вдалому географічному 

розташуванню область має зручну транспортну інфраструктуру. Таке 

транзитне положення можна і варто використати для розвитку туризму 

вихідного дня. По-друге, область має репутацію екодружнього регіону, 

адже Хмельниччина відома великою кількістю зелених насаджень та 

визнана одним з найбільш безпечних, найчистіших і найкомфортніших 

регіонів України. По-третє, у області активно розвивається доступний 

(значно дешевший, ніж у інших областей-лідерів туристичного ринку 

Західного регіону України) подієвий та гастрономічний види туризму 

(подільська, європейська, грузинська, польська, єврейська кухні). 

У теоретичному розділі роботи було проаналізовано зміст поняття 

туристичної інфраструктури, оцінено туристичний потенціал регіону та 

основні риси туристичного продукту. В результаті було встановлено, що 

регіон має достатній потенціал для розвитку туризму, особливо в галузі 

екотуризму (зеленого та сільського), гастрономічного та культурно-

пізнавального туризму. 

У розділі, присвяченому аналізу та оцінці сучасного стану 

туристичної інфраструктури Хмельницького регіону, було досліджено 

готельну та ресторанну інфраструктуру, її різноманітність та доступність 

для туристів. Виявлено, що область має достатню кількість закладів 

розміщення та харчування, проте дещо не вистачає закладів для елітного 

контингенту споживачів. 

У заключному розділі було розглянуто особливості функціонування 

транспортної інфраструктури Хмельницького регіону. Виявлено, що для 

розвитку туризму область має досить гарні умови щодо транспортного 
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сполучення, особливо це стосується залізничного транспорту. Варто також 

зазначити, що є проблема із повітряним транспортом, а якщо врахувати, 

що даний вид транспорту дуже популярний у ХХІ ст. то це дійсно 

проблема, котру необхідно вирішити для збільшення турпотків. 

Отже, розвиток туристичної інфраструктури регіону має досить 

високий рівень, проте його варто покращити шляхом реалізації заходів, що 

передбачають промоцію туристичного потенціалу області, у тому числі 

організацію та проведення промотурів; представлення туристичного 

потенціалу області на спеціалізованих всеукраїнських та міжнародних 

туристичних заходах, виготовлення та поширення рекламно-інформаційної 

продукції, організацію та проведення обласних фестивалів, виставок, 

форумів, конференцій; впровадження інноваційних методів просування 

туристичного потенціалу області тощо. 

Звичайно, повномасштабне вторгнення Росії на територію України 

24 лютого 2022 року завдало великої шкоди повноцінному 

функціонуванню усіх галузей економіки, зокрема, інфраструктурі туризму. 

Однак, усі українці продовжують боротися за свою незалежність та вірять 

у перемогу нашої Батьківщини. Після завершення війни Україна загалом та 

Хмельниччина зокрема будуть досить привабливими дестинаціями для 

туристів з усього світу. 
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